

АЧИНСК

Что наиболее значительное удалось сделать в области информационной политики в 2017 году

В администрации города Ачинска работает отдел по информационной политике, отвечающий за информирование общественности о деятельности органов местного самоуправления (ОМС), включая администрацию города и Ачинский городской Совет депутатов, за сбор и анализ информационных сообщений, касающихся деятельности ОМС и иные направления.

В 2017 году отдел опубликовал 1520 пресс-релизов, организовал 230 брифингов, пресс-конференций, актуальных интервью, круглых столов, рейдовых мероприятий и иных спецпроектов по темам развития местного самоуправления и ряду других вопросов, участие в которых приняли как местные, так и краевые СМИ. Активная информационная работа ведется через официальный портал города Ачинска adm-achlnsk.ru, а также социальные сети «ВКонтакте» <https://vk.cpm/nashach>, «Фейсбуке» <https://www.facebook.com/aclmachinsk> и «Instagram»

https://www.instagram.com/achinsk_city/. Ежедневно здесь публикуются не только информационные сообщения, а также анонсы общегородских событий, актуальная информация по самым разным направлениям деятельности органов власти.

Какие задачи стоят в 2018 году

В 2018 году наряду с текущей деятельностью отдела по информационной политике реализуются информационные проекты, посвященные 335-летию города, «Ачинск - молодежная столица Красноярского края - 2018». Запланированы конкурсы для журналистов на лучшее освещение реализации федерального проекта «Комфортная городская среда» и деятельности ОМС.